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20ª SESSÃO ORDINÁRIA – 4º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

19.09.2018 – QUARTA-FEIRA 

P A U T A  

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de Lei 
Ordinária nº 36, de 18.09.2018, de autoria do vereador João Francisco Silva, que 
“Institui o Dia Municipal do Desbravador no Município de Imperatriz, e dá 
outras providências”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

• Moção de Felicitação a Igreja Evangélica Assembleia de Deus Congregação 
Jerusalém na pessoa do atual pastor Ricarley Ribeiro Batista, pelo 66° 
Aniversário de fundação, celebrado anualmente no dia 1° de Setembro, onde é 
realizado um culto de agradecimento a Deus e que conta com a participação de 
corais, vocais, bandas e autoridades civis, militares e eclesiásticas, de autoria da 
vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos. 

• Indicações:  

✓ Nº 272/2018, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e 
Transporte, Leandro José Braga, da sinalização horizontal e vertical da Av. 
Pernambuco, em toda a sua extensão, bem como  a colocação de redutores de 
velocidade e faixa de pedestres em frente à Escola Municipal Raimundo Aguiar, na 
Vila Fiquene; 

✓ Nº 273/2018, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao 
prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 
Esporte, Lazer e Juventude, Wilson Fernandes Júnior, da reforma da quadra 
de esportes do Povoado Coquelândia; 

✓ Nº 274/2018, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e 
Transporte, Leandro José Braga, da revitalização das faixas de pedestres dos 
seguintes pontos: Av. Industrial, em frente à Igreja Evangélica Nova Aliança – 
MORIAH, no Bairro Santa Rita; Rua Benedito Leite, em frente à Igreja Evangélica 
Nova Aliança – AGAPE, no Bairro Mercadinho; Rua Alagoas, em frente à Escola 
ICE (Instituto Cristão de Educação), esquina com a Rua Antônio de Miranda, no 
Bairro Juçara. 
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➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 

• Nº 52/2018, de autoria dos vereadores Rildo de Oliveira Amaral e Weudson Feitosa 
dos Santos, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Rodrigo 
Silva de Medeiros Passos”; 

• Nº 53/2018, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, que “Outorga 
o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Doracy Rodrigues dos Reis”; 

• Nº 54/2018, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, que “Outorga 
o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Maria Luísa Rodrigues de Sousa”; 

• Nº 56/2018, de autoria dos vereadores José Carlos Soares Barros e José 
Arimatheia Pereira de Castro, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense 
ao Sr. Severino Ramos Bonfim”; 

• Nº 57/2018, de autoria dos vereadores Rildo de Oliveira Amaral e Adhemar Alves 
de Freitas Junior, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. José 
de Ribamar Castro Ferreira”; 

• Nº 58/2018, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, que “Outorga 
o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Leandro Zavarize Baracho”; 

• Nº 59/2018, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, que “Outorga o Título 
de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Edson Borba Manoel”; 

• Nº 62/2018, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Outorga o 
Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Elizabete Rocha de Souza Lima”. 


